

109 學年度第 1 學期家長日親師懇談會家長建議事項及學校處理回覆 20200922

班級	案由	家長建議	學校處理回覆
701	天氣炎熱，孩子有中暑情況	教室有冷氣，建議比照其他學校繳交冷氣費用，開放七及八年級開冷氣。	總務處回覆： 為符合公平原則全年級之班級設有冷氣機，才會開放班級冷氣使用且目前本校電力設備尚無法供應全校各班冷氣之使用，待 2 年內國教署公立中小學校之電力改善及冷氣機採購計畫完成即可全面開放冷氣機之使用。
714	一、學校飲水機不足，溫度過熱，無法裝水 二、外掃區蚊蟲太多，孩子已噴防蚊液，仍被蚊蟲叮很多包 三、服儀檢查過於嚴苛，組長幫孩子修剪指甲太短，手指會痛，易得指溝炎	一、希望多增設飲水機 二、希望學校能常做消毒的措施 三、希望標準可放寬，可留一些指甲白白的部分	總務處回覆： 學校會依空間、經費及現有飲水機數量評估增設飲水機或增加販賣機 學務處回覆： 服儀檢查乃本校生活教育一環，目的是希望學生能養成衛生自主管理習慣，故通過標準僅為基本要求；而若學生服儀檢查未過，生教組會給予複檢時間，提醒學生於期限內自行整理好服裝儀容前來複檢，並無生教組長或老師幫學生修剪之情事。
716	一、冷氣機一案 二、飲水機涼水不夠 三、因防疫需量體溫，可否一班一支額溫槍 四、交通服務隊學長姐對學弟妹似乎有不洽當舉動 五、運動服可否改圓領，扣子去除 六、大家說英語雜誌可否改 APP 訂購	一、希望班級能裝設冷氣機，若需要捐錢，家長亦可幫忙。 二、飲水機常常使用時，溫度為 30-40 度，建議學校增設飲水機，並能維持較低溫度。 三、現行兩班一支額溫槍，有時會影響班級吃飯或打掃時間，建議學校再添購額溫槍，能一班一支。 四、不少家長於接送孩子時發現，交通服務隊的學長姐對學弟妹講髒話，並辱罵七年級的學弟妹，建議學校能理性教導。 五、因學生不知道為什麼對扣子恐懼，所以建議運動服可否改圓領 六、大家說英語雜誌有 APP，可隨身攜帶收聽，建議學校可改訂購 APP。	總務處回覆： 一、依國教署之規劃 2 年內公立中小學班級教室全面安裝冷氣 二、學校會依空間、經費及現有飲水機數量評估增設飲水機或增加販賣機，學校不鼓勵學生喝冰水，請家長鼓勵學生多喝溫開水。 學務處回覆： 三、學校經費有限，除了額溫槍外，尚須持續購買防疫物資，如酒精、漂白水等耗材。關於兩班輪用額溫槍耽誤時程的部分，會向兩班導師了解狀況，並協助排除問題。 四、因交通服務隊值勤工作攸關同學以及自身安全，為確保七年級服務學生均了解操作方式與注意事項，八九年級交通糾察隊於訓練時會採取較嚴格、謹慎態度，但學校絕對不接受學生因此言行不當，目前已將該糾察隊成員暫停職務並予適當懲處及輔導。 五、有個案需求者，再請洽學務處。

班級	案由	家長建議	學校處理回覆
			教務處回覆： 為了做好校園中手機使用管理，仍應以書面雜誌為優先考量。因為學校每周三早晨一起觀看，上學期只訂 9 月刊 100 元，下學期只訂 2 月刊 100 元，一年上下學期共 200 元。若訂購 APP 則需一年 12 期 1800 元，不是全體同學可以一起適用。
719	學校飲水機常過熱	學校可否增設多台飲水機，不然學生數比往年多，飲水機根本都不夠，下課變熱水了。	總務處回覆： 學校會依空間、經費及現有飲水機數量評估增設飲水機。
803	學校會裝冷氣嗎？	夏天太熱，無冷氣會影響學習成效	總務處回覆： 依國教署之規劃 2 年內公立中小學班級教室全面安裝冷氣。
806	飲水機數量太少與供應人數需求無法平衡，飲水溫度過高（溫水常常 60 幾度）或沒水可裝，是否能再加裝飲水機，以維持供水需求。	加裝飲水機	總務處回覆： 學校會依空間、經費及現有飲水機數量評估增設飲水機。
816	學生放學後問題	是否在學生放學後，不要讓學生在校外商店逗留	學務處回覆： 生教組於放學時間均有安排固定人員進行校外巡視工作，但於校外僅能盡量進行勸導，故建議家長對孩子返家時間予以規範，減少孩子可在校外逗留的時間。
818	午餐調味有時太鹹有時太淡	請學校處理	學務處回覆： 如果有調味問題，當天會反映給午餐廠商，請他們盡速修正。每月也會召開午餐供應委員會，針對午餐供應的各式問題進行討論。
916	教室冷氣老舊，耗電量大，支付電費多，是否有改善方案？	1.可以在屋頂加蓋遮陽物嗎？ 2.可以請學校汰舊換新嗎？提供噸數較高的冷氣 3.學校是否有定期維修冷氣，增加功率效能？	總務處回覆： 1.積極爭取教育局或國教署補助斜屋頂之設置 2.老舊耗能冷氣機會依學校經費狀況逐年汰換 3.每學期開學前皆會清洗濾網

承辦組長：

教師兼資料組長
陳怡如

輔導主任：

教師兼輔導主任
陳淑媛

總務主任：

教師兼總務主任
劉明志

學務主任：

教師兼學務主任
林明正

教務主任：

教師兼教務主任
李家銘

校長：

校長鄧文南